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	UBND TỈNH HÀ TĨNH

SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG


Số:           /KH-STNMT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

              Hà Tĩnh, ngày       tháng 3 năm 2023


KẾ HOẠCH
Tuyên truyền, truyền thông về tài nguyên và môi trường năm 2023

Thực hiện Văn bản bản số 576/BTNMT-VP ngày 08/02/2023 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về đẩy mạnh tuyên truyền, truyền thông về tài nguyên và môi trường năm 2023. Sở Tài nguyên và Môi trường xây dựng Kế hoạch tuyên truyền, truyền thông về tài nguyên và môi trường năm 2023 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Bám sát tinh thần chỉ đạo, hướng dẫn của Bộ Tài nguyên và Môi trường tại Văn bản số 576/BTNMT-VP ngày 08/02/2023 nêu trên để đẩy mạnh tuyên truyền, truyền thông về tài nguyên và môi trường năm 2023, nhằm tạo sự đồng thuận, thống nhất cao, tạo động lực, khí thế, khát vọng và quyết tâm cao của toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động cơ quan trong việc thực hiện hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ về tài nguyên và môi trường được xác định trong Khung Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm 2023 theo Quyết định số 74/QĐ-STNMT ngày 28/02/2023 của Sở; nghiêm túc thực hiện phong trào thi đua trong toàn ngành tài nguyên và môi trường năm 2023, với chủ đề “Đoàn kết, đổi mới, sáng tạo, thi đua hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2023”.

- Phối hợp chặt chẽ các cơ quan thông tấn báo chí, nhất là Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh trong việc tuyên truyền, truyền thông, đưa tin, phát sóng kịp thời các chủ đề, nội dung, nhiệm vụ, hoạt động nổi bật của ngành được cộng đồng xã hội quan tâm; chủ động tiếp nhận thông tin phản hồi, phản biện của người dân, cộng đồng doanh nghiệp để đề xuất xử lý kịp thời, hiệu quả đối với nội dung liên quan trong công tác quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường, phòng, chống thiên tai, ứng phó với biến đổi khí hậu, góp phần đảm bảo quốc phòng, an ninh, phát triển kinh tế - xã hội theo nội dung của Nghị quyết số 13-NQ/TU ngày 12/12/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh năm 2022, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2023; Nghị quyết số 95/2022/NQ-HĐND ngày 16/12/2022 của HĐND tỉnh về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2023 và Chương trình số 21/CTr-UBND ngày ngày 19/01/2023 của UBND tỉnh triển khai nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2023.
- Đẩy mạnh tuyên truyền, truyền thông các nội dung có trọng tâm, những kết quả đạt được trong việc thực hiện các chính sách pháp luật về lĩnh vực Tài nguyên và Môi trường thuộc phạm vi chức năng của Sở; đưa công tác tuyên truyền ngày càng có chiều sâu, chất lượng, phát huy hiệu quả, tạo sự đồng thuận trong cộng đồng và toàn xã hội, góp phần thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao.

- Thông qua tuyên truyền, truyền thông nhằm nhân rộng các mô hình, điển hình trong lĩnh vực của ngành, đồng thời phản ánh, kiến nghị những vấn đề từ thực tiễn, nhằm huy động sự tham gia của cả hệ thống chính trị và toàn xã hội vào việc thực hiện tốt các nhiệm vụ của ngành Tài nguyên và Môi trường.

2. Yêu cầu

- Công tác tuyên truyền, truyền thông phải được tiến hành thường xuyên và bám sát các chủ trương, chính sách, định hướng của Bộ Tài nguyên và Môi trường, của Tỉnh ủy, UBND tỉnh.

- Kế hoạch tuyên truyền, truyền thông phải cụ thể, có trọng tâm, trọng điểm và phù hợp với tình hình thực tế, cũng như chức năng, nhiệm vụ của ngành.

- Các tin, bài, phải đảm bảo tính thời sự, phản ánh có chiều sâu, có sự gắn kết các sự kiện để làm rõ vai trò, nhiệm vụ của Sở Tài nguyên và Môi trường, đồng thời tạo sự lan tỏa, động viên, khích lệ nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành, địa phương, các tổ chức, cá nhân trong việc thực hiện tốt nhiệm vụ chính sách pháp luật ngành Tài nguyên và Môi trường.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1. Tổ chức tuyên truyền, truyền thông kịp thời và triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, của Bộ Tài nguyên và Môi trường, của Tỉnh ủy, UBND tỉnh và Chương trình hành động, kế hoạch, nhiệm vụ trọng tâm của ngành tài nguyên và môi trường được đặt ra năm 2023, như: Chỉ thị số 08-CT/TU ngày 24/5/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025; Nghị quyết số 13-NQ/TU ngày 12/12/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh năm 2022, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2023; Nghị quyết số 95/2022/NQ-HĐND ngày 16/12/2022 của HĐND tỉnh về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2023; Văn bản số 04/BTNMT-TCCB ngày 03/01/2023 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về việc phát động phong trào thi đua năm 2023, Chỉ thị 01/CT-UBND ngày 19/01/2023 của UBND tỉnh về việc phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2023; Chương trình số 21/CTr-UBND ngày ngày 19/01/2023 của UBND tỉnh triển khai nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2023; Khung Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm 2023 theo Quyết định số 74/QĐ-STNMT ngày 28/02/2023 của Sở và Kế hoạch tuyên truyền, truyền thông về tài nguyên và môi trường năm 2023 giữa Sở với Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh.
2. Tập trung tuyên truyền cho công tác cải cách hành chính, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính, chuyển đổi số, phát triển hạ tầng số, dữ liệu số, ứng dụng mạnh mẽ công nghệ thông tin, hiện đại hóa trong công tác chỉ đạo điều hành; nâng cao hiệu quả phục vụ người dân và doanh nghiệp của Sở Tài nguyên và Môi trường.

3. Tuyên truyền việc thực hiện thanh tra, kiểm tra, xử lý sai phạm về lĩnh vực tài nguyên và môi trường.

4. Tuyên truyền, truyền thông về công tác xây dựng Đề án tích tụ, tập trung ruộng đất và tổ chức thực hiện các nhiệm vụ thuộc đề án của ngành.

5. Tuyên truyền, truyền thông việc khảo sát, khoanh vùng vị trí phục vụ nhu cầu nhận chìm, giao khu vực biển trên địa bàn tỉnh góp phần nâng cao hiệu quả phát triển bền vững kinh tế biển theo Nghị quyết 36-NQ/TW do Sở Tài nguyên và Môi trường thực hiện.

6. Tuyên truyền các mô hình, điển hình từ tỉnh đến cơ sở trong việc thực hiện tốt các chủ trương, chính sách trong đất đai; tài nguyên nước; tài nguyên khoáng sản; địa chất; môi trường; khí tượng thuỷ văn; biến đổi khí hậu; đo đạc bản đồ và viễn thám; quản lý tổng hợp và thống nhất về biển và hải đảo; quản lý và tổ chức thực hiện các dịch vụ công về các lĩnh vực thuộc phạm vi chức năng của Sở.
7. Tuyên truyền về công tác bảo vệ môi trường trong lĩnh vực xây dựng nông thôn mới; quan trắc giám sát chất lượng môi trường; đảm bảo vệ sinh môi trường trong các khu, cụm công nghiệp; làng nghề, nuôi trồng thủy sản, chăn nuôi.


* Một số hoạt động trọng tâm:

- Tuyên truyền công tác triển khai lấy ý kiến nhân dân về dự thảo Luật Đất đai sửa đổi trên địa bàn toàn tỉnh.

- Tích cực tuyên truyền về các hoạt động của Sở Tài nguyên và Môi trường trong công tác giải phóng mặt bằng, đảm bảo nguồn vật liệu xây dựng cho các dự án lớn trên địa bàn tỉnh, trong đó có dự án cao tốc Bắc Nam.

- Tuyên truyền về công tác quản lý khoáng sản chưa sử dụng, cải tạo phục hồi môi trường, đóng cửa mỏ và xử lý nợ tiền cấp quyền khai thác khoáng sản. 
- Tuyên truyền về công tác cải cách hành chính, dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 trong giải quyết TTHC, chuyển đổi số.

- Tuyên truyền về khai thác, sử dụng hiệu quả nguồn lực về đất đai, tổ chức thực hiện thí điểm về tích tụ, tập trung ruộng đất theo hình thức cho thuê quyền sử dụng đất, góp vốn bằng giá trị quyền sử dụng đất để hình thành, phát triển các vùng sản xuất nông nghiệp quy mô lớn, nông nghiệp công nghệ cao gắn với bảo đảm việc làm và thu nhập bền vững của người nông dân.

- Tuyên truyền về nỗ lực giảm thiểu rác thải nhựa, xử lý các loại rác thải (chất thải công nghiệp, y tế, chăn nuôi, sinh hoạt,...).

- Tuyên truyền dịp kỷ niệm 20 năm thành lập Sở Tài nguyên và Môi trường (tháng 7/2023)

- Tuyên truyền về kiểm soát chặt chẽ các dự án có nguồn thải lớn và thực hiện việc giám sát bảo vệ môi trường tại dự án Formosa.

- Tuyên truyền về kết quả thanh tra, kiểm tra, xử lý sai phạm về lĩnh vực tài nguyên và môi trường trên địa bàn toàn tỉnh.

- Tuyên truyền về việc đẩy mạnh xử lý, sử dụng tro xỉ, thạch cao của các nhà nhiệt máy điện, luyện thép, làm nguyên liệu sản xuất vật liệu xây dựng và trong công trình xây dựng trên địa bàn Hà Tĩnh.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Các phòng, đơn vị trực thuộc 

- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền hàng tháng, gửi về Văn phòng Sở trước ngày mùng 05 hàng tháng để tổng hợp, thống nhất với Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh để triển khai; chủ động cung cấp thông tin, tài liệu; thông báo các hoạt động và tạo điều kiện để phóng viên tiếp cận, đi sâu tìm hiểu, xây dựng tin bài.

- Khuyến khích cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động thuộc thẩm quyền tham gia viết tin, bài gửi Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh.

- Chủ động triển khai nghiêm túc, có hiệu quả Kế hoạch này ở phòng, đơn vị mình, báo cáo kết quả thực hiện của năm gửi về Văn phòng Sở trước ngày 01/12/2023 để tổng hợp, báo cáo Bộ Tài nguyên và Môi trường theo quy định. 

2. Văn phòng Sở 

- Chủ trì, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc triển khai thực hiện Kế hoạch này; phối hợp với các phòng, đơn vị liên quan tổ chức thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các nội dung nêu trên; tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện gửi Bộ Tài nguyên và Môi trường trước ngày 15/12/2023.

- Chỉ đạo các phòng, đơn vị trực thuộc, phòng Tài nguyên và Môi trường và Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai các huyện, thành phố, thị xã phối hợp chặt chẽ với Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh trong việc thực hiện nhiệm vụ tuyên truyền về hoạt động của ngành năm 2023 và khuyến khích cán bộ trong ngành tham gia viết tin, bài gửi Báo Hà Tĩnh.

- Tham gia đầy đủ các hoạt động có liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của Sở do Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh chủ trì hoặc phối hợp tổ chức.

- Kịp thời đề xuất lãnh đạo Sở biểu dương, khen thưởng và tham mưu với Bộ Tài nguyên và Môi trường, UBND tỉnh tặng giải thưởng cho các tác giả, tác phẩm có chất lượng, phản ánh kịp thời nhiệm vụ, chính sách pháp luật ngành Tài nguyên và Môi trường.

Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền, truyền thông về tài nguyên và môi trường năm 2023 của Sở Tài nguyên và Môi trường, yêu cầu các phòng, đơn vị nghiêm túc thực hiện. Quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, các phòng, đơn vị phản ánh về Văn phòng Sở để tổng hợp, báo cáo Lãnh đạo Sở xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận: 
 - Bộ Tài nguyên và Môi trường (để b/c);
 - UBND tỉnh;

 - Sở Thông tin và Truyền thông;

 - Báo Hà Tĩnh;  

 - Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh;
 - GĐ, PGĐ Sở;

 - Các phòng, đơn vị;
 - Lưu: VT, VP.
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